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HO VA D! .o oo PE KIEM TRA HQC Ki 1-DE 17
LOp: oo, M6én: Toan — Lép 2

B sach: Canh diéu

Thoi gian lam bai: 40 phut

I. TRAC NGHIEM (Khoanh vao chi ci dit truéc cau tra loi diing)

Cau 1. Tong cta s6 44 va sé lién trude cua nod 1

A. 80 B. 85 C. 87 D. 89
Cau 2. Trong phép trir 56 — 23 = 33, s6 56 goi la:

A. S6 hang B. Hiéu C. S6 bi trir D. S6 trir
Cau 3. S 16n nhat trong cac sb 35; 72; 56; 18 la:

A. 35 B. 72 C. 56 D. 18

Cau 4. Minh ning 23 kg, Hung ning 28 kg, Lién ning 17 kg va Linh ning 26 kg. Bén ban cung di

thuyén qua séng nhung thuyén chi c6 thé ché thém duoc 40kg nita. Theo em, hai ban ndo nén qua

song trudc?

A. Minh va Hung B. Hung va Lién C. Lién va Minh D. Linh va Minh
Cau 5. Tim sé lién sau caa sb bé nhat c6 hai chir sé ma tong cua hai chir s6 12 9

A. 11 B. 18 C.19 D. 27

Cau 6. Buong gap khic ABCD c6 dé dai 1a 20cm. Poan BC 12 9 cm, doan CD ngéin hon doan BC 4
2cm. Doan AB dai:

B
D
A C
9cm
A.4cm B.9cm C.7cm D.3cm
Cau 7. 6dm 2cm = ...... cm. S6 thich hop dién vao chd cham Ia:
A. 62 B. 26 C.60 D. 20

Cau 8. Kién co nhiéu hon Vinh 6 vién bi, Nam c6 nhiéu hon Kién 9 vién bi. Hoi Nam c¢6 nhiéu

hon Vinh bao nhiéu vién bi?

A.8 B.9 C.16 D. 15
1. TU LUAN
Cau 1. bt tinh rdi tinh
a) 52 + 29 b) 67 — 49 ¢) 34 + 19 d) 88 — 59
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Cau 2. Pién sé thich hop vao chd cham:

a)13+48 -24=.......... )69 —27+18=...c........
c)8l—.........=43 d)36+......... =82-37
Cau 3. Tu thir nhét c6 sé quyén sach 1a sb lién trudce cta sd 16n nhat co

hai chit s6. Tu thi hai c6 it hon tu thi nhat 36 quyén sach. Hoi ta thir

hai c6 bao nhiéu quyén sach?

Bai giai

Cau 4. bién s6 thich hop vao chd trong

a) Sb chdn 16n nhat co mot chirsd 1a: .................
b) S6 tron chuc I6n nhét c6 hai chirsb 1a: ............

) Tong ctiahai SO trén 1a: .........ccooeveeeeiin....
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' HUONG DAN GIAI CHITIET

I. TRAC NGHIEM

Cau 1. Tong cua s6 44 va s lién truge cua no 1a:

A. 80 B. 85 C.87 D. 89

Phwong phap

- S lién truc ciia mot s6 thi bé hon sb d6 1 don vi.

- Cong céc chir sb cung hang thang cot 1an luot tir phai sang trai.

Loi giai

S6 lién trudc caa 44 12 43.

Tong cua sb 44 va s6 lién trudc cua no 1a 44 + 43 = 87

Pap an: C

Cau 2. Trong phép trir 56 — 23 = 33, s6 56 goi la:

A. Sb hang B. Hiéu C. Sb bj trir D. S6 trur
Phuong phap

Dua vao kién thac vé sd bi trir, s trir, hidu dé chon dap an thich hop.

Loi giai

Trong phép trir 56 — 23 = 33, s6 56 goi la: sd bi trur.

Pap an: C

Cau 3. S 16n nhit trong cac sb 35; 72; 56; 18 la:

A. 35 B.72 C. 56 D. 18

Phuwong phap

So sénh céc sé da cho dé xac dinh s 16n nhat: So sénh céc chit s6 cling hang lan luot tir tréi sang
phai

Lai giai

S6 16n nhét trong cac sb 35; 72; 56; 18 la: 72

bap an: B

Cau 4. Minh ning 23 kg, Hung nang 28 kg, Lién nang 17 kg va Linh ning 26 kg. Bon ban cung di
thuyén qua song nhung thuyén chi c6 thé ché thém duoc 40kg nita. Theo em, hai ban nao nén qua
song trudc?

A. Minh va Hung B. Hung va Lién C. Lién va Minh D. Linh va Minh
Phuwong phap

Tinh nhdm cAn ning ciia hai ban trong mdi phuong an rdi so sanh véi 40 Kg.

Hai ban qua song trudc co tong can ning khong qua 40 kg.
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Loigisi
Ta c6 can nang cua Lién va Minh 1a: 17 kg + 23 kg =40 kg
Vay Lién va Minh nén qua song trudc.
Pap an: C
Cau 5. Tim sé lién sau caa sb bé nhat co hai chit sé ma tong cua hai chir s6 12 9
A 11 B. 18 C.19 D. 27
Phwong phap
- Xac dinh s6 bé nhat c6 hai chit sé ma tong cua hai chir s6 1a 9
- S6 lién sau cua mot so thi 16m hon s6 d6 1 don vi
Léi gidi
S6 bé nhat c6 hai chir s6 ma téng cua hai chir s6 12 912 18.
S6 lién sau ctia 18 14 19.
Pap an: C
Cau 6. Buong gap khic ABCD c6 dé dai 1a 20cm. Poan BC 12 9 cm, doan CD ngéin hon doan BC 4
2cm. DBoan AB dai:

9cm

A.4cm B.9cm C.7cm D.3cm
Phuwong phap

b6 dai doan CD = Do dai doan BC — 2 cm

D6 dai doan AB = Do dai duong gap khic ABCD — (d6 dai doan BC + dé dai doan CD)
Lo giai

Do dai doan thang CD 1a: 9—2 =7 (cm)

D¢ dai doan AB 13: 20 — (9 + 7) = 4 (cm)

Dap an: A

Cau7.6dm2cm=...... cm. S6 thich hop dién vao chd cham Ia:

A. 62 B. 26 C. 60 D. 20
Phuwong phap

Ap dung cach doi: 1 dm =10 cm
Lai giai

6dm 2cm =62 cm
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 PipdmA
Cau 8. Kién c6 nhiéu hon Vinh 6 vién bi, Nam c¢6 nhiéu hon Kién 9 vién bi. Hoi Nam c6 nhiéu
hon Vinh bao nhiéu vién bi?

A.8 B.9 C.16 D. 15

Phuong phap

S6 vién bi Nam nhiéu hon Vinh = S vién bi Nam nhiéu hon Kién + Sé vién bi Kién nhiéu hon Vinh
Lo giai

Nam c6 nhiéu hon Vinh sé vién bi la: 9 + 6 = 15 (vién bi)

Pap an: D

1. TU LUAN

Cau 1. Pt tinh rdi tinh

a) 52 + 29 b) 67 — 49 ¢) 34 + 19 d) 88 — 59

Phuwong phap
- Pit tinh
- Cong hoic trir cac chir s6 thang cot 1an luot tir phai sang trai

Loi giai

+52 67 +34 88
) 29 b) 49 ) 19 0) 59
81 18 53 29

Cau 2. Pién sé thich hop vao chd cham:

a)13+48-24=........... b)69-27+18=............
c)8l—.........=43 d)36+......... =82-37
Phuong phap

a, b) Thyc hién tinh 1an luot tir trai sang phai
¢) Mubn tim s6 trir, ta 1dy s6 bi trir trir di hiéu
d) Tinh két qua vé phai.

S6 can tim = Két qua vira im dugc - 36

Loi giai

) _a_)‘ 13+483-24=61-24
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=37

b) 69 - 27 +18 =42 + 18
=60
c)8l—.........=43
81-43=38
d)36+......... =82-37
36+ . =45
45-36=9

Cau 3. Tu thir nhét c6 sé quyén sach 12 sb 1ién trudce cta s6 16n nhat co hai chir sb. Ta tht hai co it

hon ta thir nhit 36 quyén sach. Hoi ta thir hai ¢6 bao nhiéu quyén sach?

Phwong phap
- Tim s6 sach ¢ ti thir nhat
- S6 sach ¢ ti thir hai = s6 sach & ta thir nhit — 36 quyén

Loi giai

Tu thir nhat 6 s6 quyén séch 12 s 1ién trude cua s6 16n nhit c6 hai chir sé vy ti thir nhat co 98

quyén sach.

T tht hai ¢6 s6 quyén sach la:

98 — 36 = 62 (quyén)
Dap s6: 62 quyén sach
Cau 4. bién s6 thich hop vao chd trong

a) S6 chan 1on nhat co mot chirsd 1a: .................

b) S6 tron chuc I6n nhat ¢6 hai chirsé la: ............

c) Tong cua hai sdtrén 1a: ................cooeeeii...
Phwong phap

-Sé chin lacac s cochirsdtancing1a0;:2;4;6:8
- S6 tron chuc ¢6 chir s6 hang don vi 12 0

Loi giai

a) S6 chan 16n nhat c6 mot chir s6 1a: 8

b) S tron chuc I6n nhat c6 hai chir s6 1a; 90

¢) Tong cua hai s trén 1a: 8 + 90 = 98
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